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El Conseyu organiza actividades con jóvenes para celebrar el Día Mundial de la Salud
05-04-2017
El Grupo de Salud e Igualdad del Conseyu de Mocedá de Xixón  organizará el sábado 8 de abril, desde las 18:00 hasta las 20:00 horas en la Plaza de Italia, una serie de actividades destinadas a jóvenes con el objetivo de celebrar y sensibilizar sobre buenos hábitos con motivo de la celebración esta semana del Día Mundial de la Actividad Física y el Día Mundial de la Salud. 
Para la organización de la actividad se ha trabajado en red con diferentes entidades, con el objetivo de ofrecer diversas actividades y promocionar el trabajo que realizan diferentes asociaciones juveniles de la ciudad. El público asistente se encontrará con talleres de origami a cargo de la Asociación Nikaku-Dan, actividades relacionadas con la actividad física para niños y jóvenes a cargo del Grupo Scout Kelthiké y de Cruz Roja Juventud e incluso improvisaciones teatrales, en las que el público tendrá un papel fundamental, a cargo del colectivo juvenil Actuación Improvisada. Desde el Grupo de Salud e Igualdad del Conseyu, estrenarán una nueva dinámica consistente en la adaptación de un trivial al ámbito de la salud, además de realizar reparto gratuito de preservativos y materiales informativos sobre nutrición, consumos y recursos sobre educación afectivo-sexual y buenos tratos. 
La iniciativa cuenta con el respaldo de la Fundación Municipal de Servicios de Sociales y de la Dirección General de Salud Pública del Principado. 
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